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ATA DE Nº0015 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPESTRE DO MARANHÃO, NO SEGUNDO  PERIODO DE 2022, 

NA PRESENTE LEGISLATURA.  AOS 06 SEIS DIAS DO MÊS DE 

SETEMBRO DE 2022, AS 9:00 HORAS, NO PREDIO ONDE ESTA 

INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, 

SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA CIDADE. 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO 

CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, CLAUDIO RESENDE DOS SANTOS, 

VICE-PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º 

SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2º SECRETARIA, E 

OS DEMAIS VEREADORES, JOSE ANTONIO DE SOUSA, WALDER 

OLIVEIRA SOUSA, EDVAM DS LUZ E SILVA, PAULO MIRANDA DA 

SILVA, ADEMAR SILVA ARAUJO. HAVENDO NUMERO LEGAL E 

REGIMENTAL, A SRA. PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO, AUTORIZOU A VEREADORA 

RAIMUNDA BEZERRA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO. 

DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO 

EXPEDIENTE AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO TIAGO 

FERNANDES A FAZER A LEITURA DA ATA 0014/2022 DA SESSÃO 

ORDINARIA, A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO, 

DEPOIS EM VOTACÃO E FORA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE, A SRA. 

PRESIDENTA, ABRIU A ORDEM DO DIA AUTORIZOU O PRIMEIRO 



SECRETARIO  TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DO PROJETO 

DE LEI Nº 07/2022, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICIPIO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO PARA O EXERCICIO 

FINANCEIRO DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, O 

PROJETO DE LEI  FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM 

VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. EM SEGUIDA A SRA. PRESIDENTA APRESENTOU A LOA,  

LEI DE ORÇAMEMTO ANUAL E A MESMA SERÁ ENVIADA A COMISSÃO 

DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS PARA ANALIZAR. A SRA. PRESIDENTA 

ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE AUTORIZOU A SEGUNDA 

SECRETARIA A FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRÃO FAZER  

USO DA TRIBUNA,O PRIMEIRO A FAZER USO DA PALAVRA FOI O 

VEREADOR JOSE ANTONIO, QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS 

POR MAIS UMA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS 

VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA, 

AGRADECEU AO PREFEITO E SECRETARIOS QUE ESTÃO NA LINHA DE 

FRENTE DAS OBRAS, ISSO É MUITO IMPORTANTE PARA NÓS 

VEREADORES E PARA COMUNIDADE, FINALIZOU AGRADECENDO. O 

PROXIMO A FAZER USO DA PALAVRA FOI O VEREADOR WALDER 

OLIVEIRA, QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA 

OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES E O 

PUBLICO PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA, AGRADECEU 

TAMBEM PELO O INICIO DAS OBRAS EM NOSSA CIDADE, OBRAS 

ESSAS QUE SEMPRE NÓS VEREADORES VEM COBRANDO AQUI 

NESTA CASA DE LEIS, QUERO TAMBEM DEIXAR MINHA SASTIFAÇÃO 

EM ESTÁ APOIANDO OS DEPUTADOS RILDO AMARAL E ALUISIO 

MENDES, FINALIZOU AGRADECENDO.O PROXIMO A FAZER USO DA 

PALAVRA FOI O VEREADOR ADEMAR SILVA QUE INICIOU 

AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU 

TODOS PRESENTES EM NOME DA PRESIDENTA, INICIOU TRAZENDO 

PROVERBIOS  11 QUE DIZ ASSIM, BALANÇA ENGANOSA É 

ABNOMINAÇÃO DO SENHOR , MAS O PESO DO JUSTO É SEU PRAZER. 



VINDO A SOBERBA , VIRÁ TAMBEM A AFRONTA; MAIS COM OS 

HUMILDES ESTÁ A SABEDORIA. SABEMOS QUE DEUS SE AGRADA DA 

VERDADE E OBSERVANDO A COLOCAÇÃO DA LOA QUE FOI 

COLOCADA AQUI E EMCAMINHADA PRA COMISSÃO ANALIZAR, PARA 

DEPOIS APROVAMOS, SABEMOS QUE ESSA É NOSSA MISSÃO DE 

APROVA-LA PARA O GESTOR PODER TRABALHAR, AGORA SE ELE FAZ 

CERTO OU ERRADO, CABE A CADA UM DE NÓS FISCALIZAR, FOI 

PARA ISSO QUE FORMOS ELEITOS.FINALIZOU AGRADECENDO A 

DEUS.  E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO DEU POR 

ENCERRADA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E PEDIU QUE FOSSE 

LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 

ASSINADA PELOS VEREADORES. 

CAMPESTRE DO MARANHÃO 06 DESETEMBRO  DE 2022. 
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